

Встреча с поэтами и панегириками Ахли-Бейта (ДБМ) - 8 /Mar/ 2018

Накануне дня благословенного рождения Ее Светлости Седдигеи Кубра Фатимы Захры (ДБМ) тысячи представителей поэтов и панегириков Ахли-Бейта (ДБМ) встретились с Лидером Исламской революции Его Светлостью Аятолла Хаменеи. Группа панегириков и исполнителей песен об Ахли-Бейте (ДБМ) наполнила пространство хусейние имама Хомейни (ДБМ) ароматом восхвалений и добродетелей дорогой дочери великого пророка ислама.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что степень духовности и душевное величие Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) стоит за пределами понимания человечества, и подчеркнул: «Высокий статус и место дочери великого пророка нужно услышать от Всевышнего и Божественных святых, и научиться этому, подобно тому, как великий пророк (ДБАР) при ее описании использовал выражения превосходнейшей женщины рая, с которыми согласны, как шииты, так и сунниты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на название дня рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) Днем женщин, отметил, что женщина по логике ислама обладает совершенной структурой, и далее добавил: «Исламская женщина – это создание, наделенное верой и целомудрием, научным и духовным развитием, влиятельностью в обществе, руководством семьи и созданием спокойствия мужчин и, наряду с этим, присущими женщине особенностями, такими, как нежность и хрупкость, готовность принятия Божественного света».

Верховный Лидер революции отметил, что эталоном женщины ислама служат великие женщины, подобно Ее Светлости Фатиме Захре (ДБМ) и Ее Светлости Хадидже Кубра (ДБМ) и далее сказал: «В противоположность исламской модели существует искаженный и ущербный западный эталон женщины, который вместо прекрасных и выдающихся особенностей, присущих исламской женщине, вмешает в себя такие критерии, как обнаженность, привлекательность и притягательность для мужчин».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимое требование на Западе для мужчин быть полностью одетыми и поощрение женщин к максимальной обнаженности на официальных общественных церемониях служит примером, побуждающим женщину к распущенности и безразличию, и затем добавил: «Сегодня женщина Запада является олицетворением потребительства, украшения, стремления маячить перед мужчинами, вызывая у них сексуальное волнение».

Верховный Лидер революции сказал, что обсуждение вопросов гендерной справедливости в выступлениях западных политиков не отражает реальной действительности, и, указав на признания в последние месяцы большого числа высокопоставленных женщин запада в их подверженности служебным домогательствам и насилию, заявил: «Ислам с помощью хеджаба закрыл двери перед подобными заблуждениями, именно поэтому хеджаб служит средством иммунитета женщины, а не мерилом ее ограничения».

Сделав акцент на том, что знамя независимости культуры и идентичности женщины находится в руках иранских женщин, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Сохраняя хеджаб, иранские женщины

заявляют на весь мир о независимости своей идентичности и культуры, и это является новым словом о том, что женщины, сохраняя хеджаб и целомудрие, предотвращая злоупотребления, наглость и посягательства чужих мужчин, могут эффективно проявлять активность на разных общественных аренах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подверг критике тех, кто оскорбляет институт семьи и представляет его так, будто в любой сфере, где присутствуют мужчины, должны участвовать и женщины, назвал это предательством по отношению к женщинам, их личности и достоинству, и заявил: «Женщина – создание уважаемое, никто не выступает против ее участия в социальной сфере, на арене науки, образования и принятия на себя ответственности».

Верховный Лидер революции далее добавил: «В том то и кроется искусство исламской революции, что сегодня иранские женщины входят в число ученых, деятелей науки и искусства, поскольку до революции этого не было, и количество продвинутых в сфере культуры и науки женщин было чрезвычайно ограниченным».

Лидер Исламской революции отметил, что важнейшим занятием и ответственностью женщины являются ее руководство и стержневая роль в семье, положение матери и супруги, создание покоя в семье, и, обратился к иранским женщинам с советом: «Сохраните и усильте исламские представления и Коранические рамки относительно женщины, держите их подальше от таких бед, как расточительство, негативное соперничество, подражание извращенному эталону женщины запада».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что сорок лет последовательных и беспрецедентных провокаций врагов против иранского народа, и параллельно с этим гордость и нарастающий прогресс прекрасного древа исламской революции служат предметом гордости и свидетельством милости Божьей, и подчеркнул: «Враги Ирана еще несколько месяцев назад, собравшись в своих мозговых центрах, разработали планы для следующих, последних трех месяцев года, чтобы в месяце эсфанд покончить со всей Исламской Республикой».

Лидер Исламской революции далее сказал: «В месяце дее и бахмане вы увидели, какой ответ им дал народ, - иранский народ всегда готов осадить любого агрессора».

Затем Верховный Лидер революции, подчеркнув, что все, в том числе и враги иранского народа, знают о твердости страны и ее опоре на свой народ, молодежь и курс дорогого имама, приступил к разъяснению аспектов предначертанных врагами целей, направленных на вопрос независимой и культурной идентичности мусульманской женщины, т.е. вопрос хеджаба.

Лидер Исламской революции, указав на крупномасштабную пропаганду врагов и колоссальные расходы, которые они несут для того, чтобы выставить в негативном свете вопрос хеджаба, заявил: «Они потратили столько средств, пропаганды и идей для того, чтобы в итоге обманулись несколько девчонок и где-то на окраине сняли с головы платок, и все их усилия ограничились столь убогим результатом, и не в этом проблема. Однако меня беспокоят разговоры о вынужденном ношении хеджаба с уст некоторых представителей знати».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эта группа людей, среди которых есть священнослужители, журналисты и выдающие себя за прогрессивно мыслящих интеллектуалов лица, идут по той же дорожке, по которой безуспешно шли наши враги при их огромных затратах, и, дай Бог, чтобы их действия были

неосознанными и невольными».

Отвергая претензии этих людей о том, что указания имама о ношении женщинами хеджаба касалось не всех представителей слабого пола, Верховный Лидер революции заметил: «Это ошибочное мнение, поскольку мы были в то время и знаем о том, что наш дорогой имам ответил на все эти отрицания, которые создавались в стране шахскими агентами и их последователями, - он был тверд как скала и сказал, что хеджаб должен быть».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Исламскому режиму нет дела до человека, который в своем доме и перед чужим человеком не имеет хеджаба, однако то, что делается на улице и в общественных местах, в действительности является делом всеобщим, и для режима исходит из предписаний ислама и создает для всех долг и обязанность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Деяние, являющееся харам, не делится на большое или маленькое, и то, что по шариату считается запретным, не должно быть очевидным, потому что исламский ученый обязал правительство препятствовать публичному совершению запретного деяния».

Отвергая слова некоторых лиц о том, что нужно дать людям возможность самим выбирать хеджаб, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти слова можно сказать в отношении всех социальных грехов, подобно тому, как продажа спиртных напитков должна быть свободной, и каждый, кто захочет, может купить или не купить. Насколько это вообще верно?».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что мы гордимся, что иранские женщины ходят в хеджабе, и смогли, будучи в исламском хеджабе и иранской чадре, содержать семью, смотреть за мужем и одновременно достичь высочайших статусов в науке, культурной сфере и в обществе, сказал: «Это большая ошибка, когда некоторые лица создают неправильную и ошибочную склонность к западной культуре и отдаленность от выполнения законов».

Подвергнув критике некоторые действия, противоречащие общественным и учебным политикам, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Нужно предотвращать любые проявления нарушения исламских законов, чиновники должны так продвигать законы и свою работу, чтобы было обеспечено выполнение исламских законов, а не вражеских».

Лидер Исламской революции сказал, что Божественная культура служит гарантом независимости и свободы иранского народа, и подчеркнул: «Безразличие и распущенность, зависимость от западной культуры не является свободой, - скорее, свобода – это наличие исламской веры, мышления, культуры и исламских стандартов, будьте им привержены».

В связи с этим Верховный Лидер революции повторил тезис западных политиков о гендерном равноправии и тех, кто им подражает, поставив следующий вопрос: что это за справедливость, если на основе их же собственной статистики, наибольший уровень сексуального насилия с применением силы и грубости, а также наибольшее количество случаев насилия в семье со стороны мужчин в отношении женщин происходят в Америке и Европе?

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что гендерное равноправие в исламе означает уважительное отношение к женщине и отсутствие насилия в отношении нее, предотвращение грубых действий по

отношению к ней в семье, и подчеркнул: «Для того, чтобы понять, что является или не является насилием, нужно использовать логику и мышление ислама, а не учения Запада».

Затем Верховный Лидер революции дал несколько советов и рекомендаций поэтам и панегирикам.

Указав на подлую вражду с исламским режимом и иранским народом, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал поклонников Ахли Бейта (ДБМ) важными медиа средствами в противостоянии с этими врагами, и, обратившись к ним, сказал: «Выполняя свою нелегкую обязанность и долг, вы должны приумножать религиозные знания, рационализм и веру своей аудитории, а также их политическую просвещенность, распространять исламскую нравственность и нормы поведения, делать акцент на национальное единство, расширение братства и дружелюбия».

Заключительная часть выступления Лидера Исламской революции была посвящена ответам на высказывания американских и европейских политиков относительно их несогласия с региональным присутствием Исламской Республики.

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «В то время как Америка везде и всюду присутствует и сеет интриги, она постоянно порождает сомнения в отношении регионального присутствия Ирана, неужели по вопросу своего регионального участия мы должны спрашивать разрешения у американцев?».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Для участия в региональных проблемах мы должны вести диалоги с региональными государствами или с Америкой? Если мы захотим присутствовать в Америке, в таком случае мы будем вести с вами переговоры относительно этого участия!».

Отвечая на высказывания европейских политиков относительно их желания провести переговоры с Ираном по поводу его присутствия в региональных вопросах, Его Светлость Аятолла Хаменеи вновь подчеркнул этот момент и заявил: «Какое отношение этот вопрос имеет к вам? Этот регион ваш или наш? Что вы делаете в нашем регионе? Мы договорились с региональными народами и продвинулись в этом вопросе, и впредь мы продвинемся еще больше. Народ должен знать об этих политических проблемах».